
OPSTINA BAR
Komisija za sprovodenje postupka javne nabavke
Broj:45177
Mjesto : Bar, 26.04.2023. godine

Na osnovu 6lana 95 Zakona o javnim nabavkama, Komisija za sprovodenje postupka
javne nabavke objavlj uje sljedede:

POJASNJENJE III

Tenderske dokumentacije br. 01-018123-114012 od 13.04.2023. godine za izvodenje
radova na javnoj rasvjeti - zamjena postoje6ih svetiljki led svetiljkama, Sifra #45177.

Pitanje 1. "Da li pojedini djelovi za kojese ponuda moZe podnijeti na engleskom jeziku
podrazu,ijeva sve djelove koji se odnose na tehnidke karakteristike, kvalitet i tehnidku
dokumentaciju, Sto pored izmjena podrazumijeva na engleskom jeziku i izvje5taj
proizvodada LED svetiljki o projektovanom Zivotnom vijeku i odrZanju svjetlosnog fuksa i

Deklaraciju o usagla5enosti sa CE znakom"

Odgovor 1: Kao Sto je i navedeno u Tenderskoj dokumentaciji, pod tadkom 8 "Jezik
ponude", na engleskom jeziku moZe biti sadinjen samo dio ponude koji se odnosi na

izvod iz kataloga i fotometrijski proradun, a svi ostali dielovi ponude sadinjavaju na

crnogorskom jeziku i drugom jeziku kojije u sluZbenoj upotrebi u Crnoj Gori, u skladu sa
Ustavom izakonom.

Pitanje 2. "MoZete li ta6no precizirati boju svetiljke kojije RAL zbog formiranja cijene?"

Odgovor 2: Boja svjetiljke 6e se definisati nakon zakljudenja ugovora sa najpovoljnijim
ponudadem.
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